
Nвга гоп імшпнної лапи. тували, два рази забили, * 
кільканайцять разів до щепу

“революціож- у Владивостоці і при помочи всіх країв. • І ----- обрабувад*. Про таке днеани-
рів" типу Корейського Зграя чехословацьких жовнірів в “Коли наш корабель від На нашу партію історія на- важнім, діловім обговорюй- карсмсо-жандармське інтерею 
Калсдлйв, Корнілових, Дугових Роси захопила в свої руки ці- пан зав від Архангельська — дожила задачі, яких вона не ню. підпринятю мір по оз«о- в селі Погорклннці під Льво

ві їхніх наймитів, революційних |лу Сибір, тоді, під претекстом писав Ралф Албертсон -**• саме накладала до сего часу ні на ровлеию і очищено партії, в вом розказував мені один
ренегатів Савшкових і Бурне- о хороми від Німців воєнних тоді почав ся великий пожар одну з істнувавшнх партій в виУвореню сильного загадь- змвкоми# селянин. Справоа-

торжествувала. Те не складів в Архангельську, та лісових складів Великі клу- світі. Навіть якобінці фран- н -партійного погляду, котрий давці прийшли насамперед до
довго. До боротьби з ними ста сама антанта висадила свої би думи стояли через кілька цуської революції не відчува- держав би всіх членів партії сусіда і питають його, як там
вада вже не дезорганізована корпуси на сій далекій північ- днів над сценою сеї найнеша- лн на своїх плечах такого тя- в належних уздах. Як се зро- було з бодьшевиками? “Що
пролетарська маса, але Кому: ній Росй сливійшої експедиції, як стра- гару, який відчуває партій ко- бити? Циркуляр Централь- котрий хотів їсти — говорить

' н«етична Партія, ставав аорта- 1 так виборовший собі во- шна емблема руїни і ненави- мунїстичного пролетаріату. На ного Комітету пропонує ці- той — то їв, або пив, і сіно
нїзований, дисциплінований ре лю пролетаріат Росії зістав с- сти, що. осталась поза нами, ші противники, ті, котрі вн- лий ряд проектів. Нема су- брали для коний, але за все
а.люційний пролетаріят, який кружений сталевим обручем як символ страшного протесту мовляють наше імя зі скрего- мнїау, іцо вони перечнслені Богу дякувати добре заплж-
в«двигнув гасло: Вся влада багнетів, як німецьких юнкрів, самого неба над нашою глу- том зубів, віддають те, що на- там далеко не всі. Много тили”. Єще він не скінчив, а
,робітникам і селянам; земля так і демократичної антзнтн. пою невдачею зр:зуміти ро- лежить ся нашій енергії, ви- можуть вказати товариші, ко- вже його жандарм по губі

селянам, фабрики — робіт- Але се лише сильній ще і тіс- сійський народ”. трееалости, гнучкости і, го- трі з’їдуть ся на конференцію, хляснув: “Брешеш бЄстійок бо
иикам, і — ороч з імперіалі- нїйше злучило пролетаріят Така страшна емблема руї- ловно, нашій внутрішній зе- і дадуть свій д:свід. Ясно о- не платили, все брали, а не
стичною війною! 1 7. листо- Росії під червоний прапор ни і ненавистн стояла не тіль- пізній дисципліні. На сій ди- днак тепер одно: Боротьба з платили". “Але-ж пане вах-
пада 1917 року робітники Пе- комунізму, під прапор Мол о- кн над архангельською аван- і сциплїнї партії три роки дер- тим неминучим лихом повин- майстер,
трограду захопили владу в та і Серпа, проти ріжнобарв- турою. Вона стояла здовж пять: жить ся Совітська Росія. Зав- на бути не грошевою ходячо- бігне, що за вее заплатили,
'свої руки. Кереиський втік, них прап.рів всесвітного капі- тисячмилевої транссибірської дяки сій дисципліні ми запа- ю фразою, а впертою і систе- навіть ті марки цілком нові в
Гидра капіталізму і дрібної галу, на котрих, не дивлячись зелізмиці, вона стояла від Вол- .поемо світову революцію. чаТичною працею, в першу скрині лежать”. Але вже не

- уззіі зістала повалена. на їх ріжяі кольори, був вили- ги аж до Владивостоку.' Де Завдяки її, наша партія стає чергу, працею по оживленю дали йому дальше говорити.
Молот і Серп се символ, Гіерша відозва Воеино-Рево- саний лише один девіз: меч ступила нога Колчака, Семе- могучим центром притягуваня всієї партійної дїяльносги, по лише

який випитала Російська Ко- люційиого Комітету при Пе- і карабін. нова, Калмикова і инших си- для инших революціонерів, і приверненю і поглубленю ті- шн, забрали до
муністична Партія на своїм трограяськім Сові ті Роб «гни- 1 тоді почалась та титанічна бірських бандитів, яких запо- ряд партій Інтернаціоналі- сноі звязи між всіма членами вже був мудрійшнй і коли
червонім прапорі. В радян- чих і Солдатських Депутатів ' боротьба, котра безперерив- матая всесвітиий капітал, там сти, борбісти, а тепер і рево- партії, по вихованні і партій- прийшли та питали, я розка- «я
ських републиках Росії і У- до всіх горожаи Росії голоси1 но тягнеть ся вже три роки, стояла ся страшна емблема сти борбісти. а тепер і рево- йому образо вато нових чле- лувзв жалібним голосом, як * ( |

; країнн під прапором к.мунї- ла: Три роки тяжкий Молот росій- руїни, крони і ненависти. люційні комуністи перехо- нш партії, при обовязкових менб били і бабу били, а доч-
стичних партій зе знались всі ",Ю ГОРОЖАН РОСП. ськогз революційного проле- Де ступила нога Денїкінз, я- дять в наші ряди, стають під партійних повннностях для ку згвалту-вали (хоч навіть
дійсно революційні маси, весь тимчасове щивкіельстео noM.it- гаріяту розбиває той стале- кого запомагали спершу ні- один прапор. Ось чому наша всіх членів партії, хотяй би і дочки не маємо) і забрали
революційний пролетаріят. w. Державна власті, перейшла в вий обруч світового імперія- мецьхі юнкри, а опісля імпе- внугрішна злу ка і дисципліна праїїюючих в дуже важних со- все; тому 4отже мене жандар-
Молот і Сери представляють рук* органу Петроградського Совіту лізму Сильна мускулиста ру- ріялісти антакти, — там сто- є найбільшою дорогоцінно- вітських і инших установах ми не били, а ті панове в ци-
собою братерство міських ро- йобітннчиї і Салдлтснои Депутаті» Ка робітника направляє свої яла та сама страшна емблема стю, яку має робітнича кон- Послі дие не завше так легко вільнім (дневникарі) еще цн-
біїникі» і бідних селян. Разом Во«ии',-,’'І‘"'юмійноп. Комітету, сто- MOrv4j удари в найбільш болю- погромів, грабіжнії, пожарів троля, п стійкий нагляд за зробити, як декотрі уважають, гара дали",
з сим символом революційний ,,іаріюу і гарнізону ,чі митця сталевого обруча, і і крови. Така сама страшна тим, щоби ся дисципліна не Коли ч ловік працює в 5—6 у- Так то роблені наочні для
ир летаріят радянських репу- дио. і* потре боро* с« народ: після кождогз такого удару емблема погромів, пожарів і уменшала ся, а зростала, що- становах, инодї й більше, тоді газет сиравозданя, котрі по-
блик вид вигну в клич: Вся вла- негайне пре зложене демократичного лишаєть ся велика прогалина, крови оставалась за втікаючи- би партія не розпливала ся, а дійсно остає мало часу на являли ся також в краків-
да рвбітпякам і станам, вся дпесенс тш.гшшькш власно- - котрої не мають вже чим за- ми Юденїчами, Маннергайма- ставала єще більше з’єдна- ‘партію. Тим не менше, се тре- ських ґаетах еще прикрашені,

їсти на землю, робітнича контрол* латати імперіялкти цілого сві- ми, Бермонтами і иншими слу шною. Комуністи дійсно сіль па перевести. Бо партія опре- і і вони також робили свій 
іо ІІравительства се діло забезпе- га- Поруч з міським робітни- гами всесвітного капіталу. землі, бели ся сіль зіпсуєть ся, ді.тяє все. Бо нічого не може вплив на иубличну on інію, о-

сїли на своїх ріжнобарвних чснс. ком. селянин своїм острим Всіх їх розтороїцив Могут- що стнеть ся зі всім иншим? бути зроблене на рахунок пар- собливо на Заході, далеко від
прапорах меч і карабін, символ Нехай жне ре »цл ю uі » ро- Серпом підтинає послїдне ко- ний удар Молота, виміреннй За посліди нй час ряд това- тії. Зєднанє партійних рядів, фронту. Однак у Львові і в 
поневолювана групою одиниць! б • ' * " * і » і селян.' ріне контрреволюції, очищує мозолистою рукою пролетарі- ришів звертає увагу якраз на усилена партійна праця, по- околицях, і вагадї в Східній
імногом і лїонової маси працю- 3 сею відозвою проголошу- свою ниву від контрреволю- яту Росії. З корінем вирізав їх сю сторону справи, вказуючи стій не самоочищенє партії, Галичині, відносили ся до сих
ючих. Царське правительепю вала ся в Росії н ва ера, про- цій його будяча і палить його сстрнй Сері вічно працював- і случай нарушеня дисцнплї-! найенергічнїйша її праця серед звітів з самого початку дуже
старої Р.сії додало до сего голошувзла ся влада працю- на кострі соціальної револю- того на “чужій" ниві селяни- ни. Центральний комітет пар- безпартійної маси — з тако-скептично, однак вони збу-
кзліталктичного символу еще ючих і цілковите повалене ста- ції. на. тії видав з приводу сего осіб- го боку треба розглядати всі джували непевність, особливо ,
свій рідний: нагайку і шибени- рото зігнившого ладу. Але не тільки фЬичну силу Нині, в трету річницю проле- ний циркулярний лист. Нам кроки, котрі повинні бути при- в деяких хвилях, коли небез-
цю. При помочи меча і кара- А-fe представники старого представляє собою Молот і тарської революції в Росії, від треба обернути ся лицем до няті нами для закріплеия най- гіека занятя Львова була ве-
біна, нагайки і шибениці, цар- ладу не зложили своєї зброї. Серп. Єще більшу силу має сих веїх проклятої памяти партії і попрацювати над са- дорожшого для кождого з лика, особливо ще й тому,
ське правительство переповни- Побиті в нутрі Р;сіі, вони ки- чгн м:ральну. Війська, пкла- “героїв" остав лише ганебний мою партією. Один з товари-1 нас, нашої славної К мунктич- іцо і з околиці з’їздили ся у- 
ло чашу терпіия працюючих пули ся в обійми своїх побра- ні всесвітним імперіалізмом спомин. шів правильно замічає в сво- но'і Партії Н. Б х а р і н. тїкачі, переважно урядники
мас Росії, які в мартї 1917 ро- гкмів капіталістів цілого сві- проти совітської Росії, зіслали Оогали ся єще також два му листі: “Ми проводимо о- ----------- та инші державні службовики.
ку одним сильним ударом по- та і їхніх імперіалістичних побиті не лише фізичною си- недобитки — Врангел), і Пе- дин тиждень за другим. Не _ «vinilli". Г1ПІІІІІІІІ" *ле се тРеваЛ0 лише дуже
валили царське самгхдержавіє. і правительств. Пуришкевичі, лою на полі бою, але також тліора. Але совітські війська вспієш опамятати ся від одно-j Ц СХІДНІЙ | АЛИЧИНІ■ ІК0Р0ТКИЙ час. бо зараз поча- 

На місце царського самодер- Шульґіни, Суворіни — від ; моральною силою робітників добивають вже Врангля і не- гз тижня, надходить другий, | 1 лн приходити люди з заня-
жзаія прийшло “демократич- ч:риосотенства; Родзянки, Мі- j селян Росії. далекий той час, як добют- єше більш важний. Але ми (Стати написана після відступу со- тих околиць і тут доперва то
не” правительство князя Льво- ; люковн, Маклакови — від Американець Ралф Алберт- вони і того послїдного оприш- забуваємо, що нам треба у., штської армії із Східної Галичини.) д; показало ся, як скептично
ва, котре вневдонзї переміни- псевдодемократизму; Керен- сон, учасник антантськ;! екс- ка, який дотанцьовує свій по- строїти колинебудь і партій-: И. треба було відносити ся су
ло ся на “революційне” прави- ські, Савінкови, Бурцеви —- від педиції в Архангельську, в сліди ий танець на трупах ста- ний тиждень". Єсли вже економічні і полі- проти тих правительственних
тельство Керенського псемореволюціонізму, — всі своїм оповіданю про архан- риків і десятилїтних підрост- Се правда. Неправа ре- тичні відносини в Східній Га- брехонь.

Об а сї правительслва не бу- вони отінили ся в однім контр гельську кампанію каже: ків-дівчат, на 'тім клаптику монту, вставленя нових личині є того рада, що оди - і До Глинян увійшли боль-
ли виразниками волі працю- революційнім таборі і всі най- ; “Ми побивали (большеви- землі, яку він захопив при по- частий, улїпшеня потребує новою дошкою ратунку для шевики в полуднє 23. серпня,
ючих, і якби заздалегідь зна- шли собі одного оборонця в ків) в кождій битві, однак сї мочі багнетів польської шля- не тільки льзкомоткаа, а вся- сего нещасливого краю є при Було їх 400 червоних козаків, і
ючн, що їм довго при пласти особі всесвітного капіталу. ; рядки я пишу вже у відлочи- хти. кий зуживаючий ся механізм, лучене його до Совітської Розставивши сторожі за мі-
втримати ся не вдасться, прз- Тоді як Керенський і Мілю- вальній кімнаті бритійського, Дні сих нікчемних нащадків Ми віддаємо цвіт партії для Росії і України, то послїдний стом, козаки зібрали ся на
голосили себе “тимчас-еими" ков просили в антанти помо- корабля на Білім морі і ра- денїкінщини почислені. Єсли фронту. Нові товариші, кзтрі; побут червоних військ в тім ринку, позс'ідали з коний, за-
мравитсльствами, а на своїм чі для поваленя робітничої ІОм з нами пливе богаїто ин- і пару років тому назад світо- приходять, не зразу перевару-! краю викликав такий настрій кликали бурмістра і радних
прапорі полишили ‘їтимчасо- влади в Росії, Пуришкевичі, Шнх кораблів. Ми забираємо ва контрреволюція числила є- ють ся партією. З другої сто- .симпатії до большевикїв, я- і комендант заявив їм, щ:би
во" той же самий кзпггалїстич- |Ґоремикгни і вся бувша при- ся з Архангельська так ско- ще на свою силу, то нині си- рони, просочують ся слемен- кого навіть в партійних кру- сказали створити склепи, бо N 
«ий символ: меч і карабін дворна царська чорносотен- ро, як лише можемо. А всі ті Ли вже занадто нерівні. Злу- ги непевні, шукаючі привілеїв, гах не сподївали ся. — 3 хви- вони хотять робити закупи.
Працюючі маси Росії кричали:;шина, шукали пом.чі В кайзе- позиції, за котрі ми так бо- мившись під червоним прало- вступаючі до партії ради сих лею цофаня ся з над Збруча Коли сі вагали ся, комендант
мира, а вони, вислухуючись ра. Князь Павло Долгоруков роли ся, тепер в руках боль- рОМ комунізму, видвигнувши привілеїв. Більше того, заняті польських військ розпочало сказав,
всесвіти ому капггалови, иігна- в своїй брошурці “Національ- шеоиків, котрі не виграли ні символ Молота і Серпа, про- постійною совітською працею, польське правительство, ко- кавцію в квоті
лн сї маси проти німецьких і на політика" пише: одної битви”. летаріят Росії і України розто- ’декотрі слої партійних-же то- тре сї симпатії
австрійських багнетів. Працю- ■ “В середині літа 1918 року Причина сему була та, що рощив гидру контрреволюції, варишів остигають в сїй «ра- “червоних” передчувало і ба- яко гарантію, що
ючі маси кричали: хліба, а князь Н, розказував мені, при- жовніри не хотіли воювати “Так тяжкій млат дробит ці, і відбуваеть ся те, що навчило, що цілковито на попер-
вони дали їм багнети корнї- їхавши впрост від Мірбаха Той самий А.тбертсон каже, стекло, кует булат”, — сказав знеаєть ея відірванєм від мас.ітє місцевого населеня числи-
ловщини і ка.зєдінщини. Пра- (німецького амбасадора в М:- щ0 всюди, де він переїзджав, колись П>іпкін. В звязи з сим замічаєть ся і.ти не можна, шалену проти-
цюючі маси голосили: вся вла- скві), як він (князь) просив яювнїри на фронті закидали На оставших після Колча- таке явище. Всі ми знаємо Гбольшевицьку агітацію, щоби
да робітникам і селянам, а його (Мірбаха) прислати в його такими питаними: ків, Юденїчів, Денїкінів, Вран- розуміємо (і кождий свідо- лише занобічи можливому
правительство Керенського Москву хоч один німецький “За що ми воюємо? Що ми слів і Петлюрів згарищах і ру- мий робітник се зрозуміє), її веганю в запілю.
скликало до Москви національ- корпус, щоби прогнати боль- маємо проти бсльшевиків?" їнах, пролетаріят Росії і Укра- що в теперішний час ми, на !
ний конгрес, який представ- шевиків. Ґр. Мірбах відповів Не помогли надіть лек- їни відбудує нове і світле жаль, не в спромозі перевести лицях
лив соб ні лише панську за- йому, щз до него звертають ції, які читали жовнірам\“ін- житє для всіх працюючих. повної рівности в платні, в краю

Тоді тільки ро- ся з такою просьбою кождо- тслїгенти" з департаменту рЬз-j Молот і Серп розбили всю урівню житя і т. д. Се призна- яснюваро
Иго^ия по кілька людий. Член відхн на>т«і«у: “Чого ми тут?” і контрреволюцію, розбили лад ла вже партія чесно в своїй спосіб , програму

державного совіту (царсько- “Коли —- пише Албертсон - насильства, :— в:ни і відбуду- програмі. Але ми повинні по- розказувано про гвалти і мор- дечно
го) rp. X. йшов еще дальше, після одної такої лекції позво- ють новий і .справедливий лад стіймо стреміти до сеї рівно- ди, поповнювані червоними тре перший раз в протягу
“Нехай Німці — гов рив він лено було жовнірам ставити — лад соціялтзму. сти. Між тим, в «еногих случа- військами, а коли і се не при- послїдних шістьох років ба-

освободивши нас від боль- ’ пнтаня, то вони були такого Молот і Серп — се запорука нх навіть партійні люди не носило успіху, коли і на се чило військо не рабуюче, але
побіли революційного проле- тільки не сгарають ся самі населене не реагувало, поздяк даюче добре заплатити. Але
таріяту цілого світа. ввести себе в належні границі, інстинктовно чуло, що се тіль- тепер мешканці дуже б ять ся,

а переступають всі границі, ікй брехні^ правительство взя- щоби “наше” військо не прий- 
Нїхто це буде посуджувати ло ся за цілком нове, але ра- ш»то і не зробило погрому.
Іванова чи Сідорова, єсли він дихальне средство. Коли у- Мешканці Львова, змушені 
працює не 18 годин на добу, ідалось відібрати від больше- Д° воєїшик робіт і копаючі 
як кінь, за те, що він зів лиш- виків якусь мкцевкть, урія- шанці колр Камінки Струмі-

Від імени сиросвітннків о- ний кусок хліба в порівнаню. . ; джувано там погром, а потім лової, взяті до неволі боль-
чавша ся боротьба робітни- ти, — на довгі тнеячмнлеві ми? Чи ми прийшли сюди для бездоленої Білорусі витаю у (В газеті, з котрої перебирає- видавано відозви про погром шевиками ломимо одержано-
ків і селян з тимчасовими фронти, якими обвів про- того, щ:6и привернути в Ро-, вашій ссобі гершчне черво- мо сю статю, одна лінія була большевицький; так було в то від большевицької коман-
“демократнчніємн" правитель лєтарську Росію всесвітний ім- сії монархією?” не місто революції Петроград, тут пропущена. — Ред. “У. Р. Бродах, де Поляки, цофаючи ди дозволу на поворот до
етвами Львова і Керенського періялїзм. Капіталісти цілого Зробили се не зрмати -боль-^ 3 найбільшою увагою і гор- В.”) любить п :жити не стк- ся, оставили схованих кількох Льв:ва, не роблять з того у- 
sa владу пролєтаріяту, полила сзїта відкликнулись на просьбу шевицькі, що англійські “То- дктю все найбіднїйше населе- няючись і до того ще лінюху- офіцирів з П. О В. для виві- житку, але просять о позво-
кровю робітників і селян всі російських контрреволюціоне- ми" задавали такі питаня сво- нє слідить з львиною відваго- є — тут пряма небезпека для дуваня у Жидів; большезихи лене остати у большевиків,
улиц* великих міст Росії. Бо- рів не тому, щеби спасти їх му лекторові, чого, як каже ю, цілий час виявляємою си- партії. Я взяв нарочно -скрай- знайш.тй кількмє з них і по- шо дістають і зістають еисла-
ротьоа робітників ' Петрограду безвихідне положене, але то- Албертсон, він ніколи від них нами “Північного Риму” ро- ні приміри, щоби показати як карали винних; коли-ж однак ні в глуб Росії,
з тимчасовим правительством му, щоби повалити робітничу не споді вав ся. Зробила се бітниками червоноармійцями справа маєть ся. Плохих при-'польські війська відібрали Як бачимо, заховане ся чер- 
Керенського в липні 1917 року владу Росії, бо вони бачили моральна перевага пролетарів- j червоними матрозами х:лод-'мірів буває особливо много Броди, вони зробили страш- воної армії в Східній Галичи- 
обійшла ся робітникам кош- а ній небезпеку для свого вла- ту Росії вад авантурою світо- ного Балтійського моря в бо- серед так званих примилив- ний погром, а потім видава- нї не має собі майже приміру 
том величезних жерте. “Де- снага панованя, бо вони зна- вих капіталістів. Ті, кого по- ротьбі двох титанів — праці ‘ших ся. Але часом і гарні лю-1 но в цілім краю відозви про •„ історії сеї війни. Східио-га- 
мократичне",1: або як в:но се- .ти, що пролетарська револю- склали капіталісти проти ро- і капіталу. ди псують ся: відломи, нер- ! "побут большевиків в Бро- лицьке населене гостило у се
бе величал<х “революційне" ція в Росії є початком всесвіт- бітників і селян Росії, були та- Передайте робітникам, чер- а:вого напруженні хочеть ся дах", де власні (польські) вар- Бе від 1914 р. много ріжних
правительство Керенського ної соціяльної резолюції. к9)ін самими поневоленими воноармійцям і матрозам Пів- їм инший раз забути ся, а по- еарства приписуваио больше- армій, але жадна
помазало в боротьбі з рево-) І тоді, як німецькі імперіялї- рабами капіталу, як і росій- ночи, що ціле населене Мері-‘тім чим дальше, тим більше, викам. Иншою чорносотенною поправно не заховувала ся, як 
люційннм пролетаріятом в Пе- сти, на просьбу “соціялїстич- ські робітники, котрі тільки к.вського повіту в сїй тяжкій Такого лиха не вирішиш штучкою була слідуюча подї- ся “неприетелмька" в “адобу- 
трогржді в липні 1917 року, щ ноГ Центриьної Ради, утвз- що ссвободились з капіталі- боротьбі не є байдужним гля- криком Наші противники, я: До одної відібраної місце- тім краю”. Таким захованем 
юно готове вжити всіх цар- рили свій контрреволюційний стичного ярма. Тому вистар- дачем, а завше всім мож.ти- зовсім природно бажають вости поприїздили дневника- ся доказали большеви ки, що 

і. ських метод, щоби не жону-'фронт на заході, тоді, як при чало кілька відозв, щоби пе- вим, з лризкретвом віднося- зробити з сего гибіль партії, рі львівських газетні при а- нони є дійсними освободите-
систенції жандармів випиту- лями тої землі від шлях:цько 
вали селян
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кричить селянин.

МОЛОТ І СЕРП.
побивши і покалїчив-

міста... А я

влада працюючим.
Капіталісти всіх країв напи-

1

що може зложити І
мілїона три- 

населеня для ста тисях польських марок,
не візьме

нічого без заплати. Бурмістр 
і радні не взяли однак гаран
тії і казали отвзрити склепи, 
і дійсно по пятох годинах

І

всі склепи в місті були май
же випорожнені, все дістало 

части ^самими ко-1 так розліплювано по ву- закуплене в
і місточок заками, в части командою. Завсіх міст

плякати, в котрих по- все платили подвійн'о. Полім, 
в чорносотенний коли все було заладоване на 

комунктів, вози, видїхали лрашані сер- 
цїлим населенєм, ко-

можну класу, 
бітники і селяни Росії поба
чили, що з пова-іенем царсько
го сашодержавія вони єше не 
осягнули того, за що бороли 
ся довгі десятки літ. Тоді пра
цюючі маси виписали на своїм шевиків, привернуть Росію літ змісту: 
прапорі Молот і Серп і стали на 50 в німецьку провінцію ”. Чи 7 ґ.їія має наиіа заняти 

Знґлїй-до посліди от з бою за владу 3 захопленєм пролетаріатом порт Мурманськ? Чи 
робітників і селян, стали до Росй влади в свої руки клясо- ський синдикат отримав кон
вою за диктатуру пролетарі- ва боротьба не тільки не скін- тролю над лковою індустріє-

ічила ся, але р:зпочала ся єше ю в Архангельську? Хто на- 
Єсли мартіаська резолюція.на більшу скалю. З улиць живаєть ся на операціях но- .

була “безкрошіа", то розпо- |міст вона перейшла “на фрон- вами (англійськими) рубля-

Волинець.

Привіт Червоному Петро гра- 
дови на імя Зіновева.яту.

з них так

влади працюючих помочи тих самих німецьких реконати тих, котрі бороли чись до смерти, бореть ся на Вони підіймають шум, иатров-
Внзначнінии провідай- юнкрів, кат фінл^ чських ро- ся по стороні імперіялїстів. передових постах і буде бо- люкпь одних на других, стро

ки революційного пролетарі*- бітник» Маннергайм загрожу що вони берять ся не за свої роги ся до повної і торжс- млять ся всіма силами розби- большевиків. І біда тому се- лУ. і шо надії, покладані на
ту буди арештовані і кинуті в вав революційному Петро гра- інтереси, але за інтереси па- стаєнної п біди у всесвітнім ти партію. Ми можемо сію- лянинови, котрий не відлові- і* прихід цілим наседенем, не
каземати Петропавловсько і лови з фінляндської сторони, нугочої класи, що вони йдуть маштабі властн робітників, се- кійнз перейти мимо сих па* дав, що його большевнки є даремні.

*— тоді, під претекстом акції'проти тих, котрі боріть ся нецілії і обеадолених. кіз. Наша задача fgfW по- принаймеише десять раз згвал (“Swit” з 1. жовтня.)

про зохованє ся го ярма, від західного капіта-
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